

梅城镇人才公寓竣工验收

本报讯 为更好地招才引智，让落户建德的人才工作舒心、生活安心，梅城镇立足实际，通过建设人才公寓，着力破解高层次人才居住难题，确保人才引得进、留得住。目前，人才公寓已完成装修并通过竣工验收，本月起开始面向各类人才出租。

梅城镇人才公寓位于葛家村锦峰路108号综合大楼5到8层，

项目占地面积3551平方米，共设有3类户型64个房间，配有家具、空调、热水器、网络等配套设施。该公寓实行“政府+村集体+承租公司”的模式，由政府牵头招商引资，建设完成后对外招引公司承包运营。此外，政府还将根据入住人才的层次提供相应的租房补贴。

据葛家村党总支书记钱樟元

介绍，目前人才公寓已基本装修完成，预计6月底可以交付使用。有住宿需求的各类人才，可以联系葛家村村委。下一步，葛家村将继续高标准打造人才公寓，不断完善人才的服务供给工作，把葛家村真正建设成为各类人才认可满意的人才生态强村。

(记者 吴凯)

十岁成长礼 筑梦向未来

5月9日，洋安小学举办了以“童心迎亚运，筑梦向未来”为主题的十岁成长礼活动。家长陪着孩子在学校体育馆参加了庄重的成长典礼，并相互交换写给对方的一封信，随后，大家在教室里分享美味的蛋糕、交流心里话。

(通讯员 蔡雨洁)



我市招标代理从业人员须持证上岗

本报讯 为进一步加强公共资源交易活动管理，提高代理机构专职人员素质，规范代理机构执业行为，从而为招标人提供高质量、高水平、高效率的招标代理服务，我市近期出台新规，凡参与杭州市公共资源交易中心建德分中心交易市场的从业人员实行招标代理持证上岗。

近期，市住建局联合市财政局、市审管办出台《建德市建设工程造价咨询、招标代理中介机构及其从业人员考核管理办法(试行)》，对代理机构在全市公

共资源交易市场的代理行为作出进一步规范，对代理机构的代理行为进行考核评价，考核评价的结果将与其承揽业务挂钩。通过建立市住建局、市财政局、市审管办等单位共同参与的考核体系，加强协作联动，形成监管合力，全面提升中介机构的监督和管理效果。

由市住建局统一组织招标代理人员专业知识考试，并对考试合格人员统一核发建德市招标代理培训合格证。并规定凡参与杭州市公共资源交易中心建德分中心交易市场的从业人

员，必须持“建德市招标代理培训合格证”方可进入市公共资源交易市场从事代理业务。

据了解，实施代理从业人员持证上岗办法，树立了代理机构进入公共资源交易中心代理项目的工作标准，加强了对招标代理从业人员的管理，遏制了代理机构通过挂靠、出借代理资质等不正当手段承揽业务，营造了风清气正、公平竞争的公共资源交易良好环境，促进了我市公共资源交易工作健康持续发展。

(通讯员 徐倩)

本报讯 为进一步深化移风易俗，倡导丧事简办、厚养薄葬的新风尚，近日，市民政局在莲花镇开展“惠民殡葬”宣传活动。

活动现场，市民政局社会事务科负责人通过政策宣讲、案例分析等方式，向村民讲解了新殡葬惠民实施办法和节地生态安葬办法等有关政策，告知村民最新的免费殡葬服务项目，积极引导村民自觉抵制不良丧葬习俗，破除封建迷信。

随后，市民政局还联合了市市场监管局、人行建德市支行开展殡葬领域专项检查，对丧葬用品销售门店的营业执照、经营范围、销售价格、殡葬用品样式是否合规等情况进行逐一检查。针对部分门店存在的无明码标价、非法使用人民币图样冥币等问题，联合检查组当场收缴非法冥币四箱，并提出整改意见，令其限期整改。

下一步，市民政局将继续宣传惠民殡葬和文明礼葬等相关政策，持续推动社会治理，破除陈俗陋习，树立文明新风。(通讯员 许晔)

倡移风易俗 树文明新风

“摄影遇见生活”短视频制作课堂开讲

本报讯 日前，由寿昌镇组织开展的“摄影遇见生活”短视频制作课堂在寿昌文化礼堂开讲。

移动互联网时代，手机不仅是老百姓日常交流的工具，还承担了“钱包”“相机”等功能。但如何用手机拍出好照片以及制作短视频，对于很多人来说还是较为陌生。课堂上，老师讲解了“摄影三要素”，以及光线亮度、拍摄角度、拍摄距离、采用横构图还是竖构图等摄影技巧，让前来听课的学员们受益匪浅。

通过这次学习，大家对手机摄影的基础知识有了深层次的理解，也掌握了一些拍摄和制作短视频的技巧。特别是对于那些准备用互联网营销的学员来说，更是一次提升创作技能的好机会。

接下去，“摄影遇见生活”短视频制作课堂还将在寿昌镇各村文化礼堂陆续开展。(通讯员 吴冬仙)

市民政局开展惠民殡葬宣传活动

建德 全国文明城市

“讲文明 树新风”公益广告

保护未成年人 就是保护我们的未来